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13-15 вересня п.р. Миколаївська обласна організація профспілки працівників
охорони здоров’я та ФСТ «Спартак» провели на базі спортивно-оздоровчого центру
«Очаків» обласну спартакіаду серед працівників охорони здоров’я, в якій взяли
участь 25 команд та 251 учасник. 

  

На урочистому відкритті учасників параду привітали заступник голови обласної ради
профспілок Любов Онищенко, голова обласної організації профспілки працівників
охорони здоров’я Євгенія Заяць та голова
Миколаївського ФСТ «Спартак» 
Олександр Токаренко
. Після підняття державного прапору України спортивні команди медпрацівників
хлібом-сіллю зустрів народний ансамбль танцю «Золотий колос» Центру культури і
дозвілля Очаківської міськради. 

      

  

Змагання проводились з 6 видів спорту: дартсу, шахів, шашок, настільного тенісу,
волейболу та перетягування канату. Переможці були виявлені як серед жінок, так і
серед чоловіків. З кожного виду спорту були вручені кубки в загальнокомандному заліку.
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  Кращі результати з усіх видів спорту показали команди колективів: БаштанськоїЦРЛ та ЦПМСД, Новобузької ЦРЛ, міської дитячої лікарні №2, міськоїстоматологічної поліклініки, обласної дитячої клінічної лікарні, міської лікарні №5.  Переможцями з видів спорту стали:  Дартсу: Арбузинський ЦПМСД, Новобузька ЦРЛ, міська стоматологічна поліклініка.  Шахів: міська дитяча лікарня №2, обласна психіатрична лікарня №2, обласний госпітальветеранів війни, обласна дитяча клінічна лікарня, ЦПМСД №7.  Шашок: Баштанська ЦРЛ та ЦПМСД, міська дитяча лікарня №2, обласна психіатричналікарня №1, обласний онкологічний диспансер, міська лікарня №5, ЦПМСД №7, обласнийлабораторний центр.  Настільного тенісу: Кривоозерська ЦРЛ, обласна психіатрична лікарня №2, міськадитяча лікарня №2, ПКВО «Фармація», міська лікарня №5.  Волейболу: Баштанська ЦРЛ та ЦПМСД, обласна клінічна лікарня, міськастоматологічна поліклініка.  Перетягування канату: Баштанська ЦРЛ та ЦПМСД, Новобузька ЦРЛ, обласна дитячаклінічна лікарня, обласний онкологічний диспансер, міська лікарня №5.  Всі переможці нагороджені почесними грамотами, кубками та медалями.  Під час змагань учасники спартакіади – від головного лікаря до водія та санітаркипоказали, як уміють підтримувати свої команди, вболівати за колег з інших лікувальнихзакладів, проявили згуртованість, організованість, дружбу та взаємовиручку.Спартакіада, як завжди, пройшла у спортивній та дружній атмосфері. Єдина сім’ямедиків завзято боролась за перемогу у кожному виді змагань, продемонструвавшиспортивну майстерність та справжню волю до перемоги. Цьому сприяла зовсім літняпогода та затишне Чорне море.  Кожен учасник та вболівальник отримали заряд бадьорості, гарного настрою та новіемоції. Саме ці завдання і ставили перед собою організатори спортивного свята.   Сподіваємось зустрітися на черговій спартакіаді медичних працівників у 2021 році!
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